Linearni funkce
Linearni funkce je funkce dané rovnici
y=ax+b
kde a, b jsou libovolna realna Cisla

Defini¢nim oborem line4rni funkce je mnozina vSech redlnych ¢isel D(f) =R

Grafem linearni funkce je pfimka.
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Specialni pripady linearnich funkci 10) Urlete, zda se jednd o grafy funkce rostouci (), klesajici () nebo konstantni (=)
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9) Uregete, zda se jedna o rovnice funkce rostouci (#), klesajici (n) nebo konstantni () 7 : N
12) Sestrojte graf funkce
a)y=2x+3  e)y=-x+1 i)y =-0,5x m)y =0,1x + 10 ay=-3x+5 b)y =0,5x + 2 )y=-25x+3 d)y=5x-3
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